
guide d’installation
installation guide

Bureaux ajustables / Adjustable Desks
Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

en vigueur le 22 septembre 2025
effective september 22th 2025

TZ-TADBP TZ-TACBP



!
 

 Retirer les papiers de protection
des collants double face
Remove protective sheet of
double sided tape

2 Insérer l’ enjoliveur
Insert grommet1 Installer les guides arrières

Install the rear guides

Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

1  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

X12
Vis à bois #8 x 5/8" 
Wood screw #8 x 5/8" 

3 Rabattre les languettes de l’enjoliveur
Fold grommet flanges 4 Assembler les supports et l’étrier rond à la colonne

Attach supports and the round caliper to the column

! Ne pas serrer (2x) maintenant
Do not tighten (2x) at this moment

X10
Vis à pans creux
M6 x16mm long.
M6 x 16mm long.
sock. head cap screw

Étrier rond
Round caliper



Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

2  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

5 Insérer les colonnes
Insert columns

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

6 Installer les étriers
Install the calipers

X8
Écrou à bride cranté ¹⁄4-20
¹⁄4-20 serrated flange nut

X8
Rondelle ¹⁄4 ID x ³⁄4’’ OD
¹⁄4 ID x ³⁄4’’ OD Washer

X8
Vis mécanique ¹⁄4-20 x 1 ¹⁄2"
¹⁄4-20 x 1 ¹⁄2"  mechanical screw

X8
Écrou à bride cranté ¹⁄4-20
¹⁄4-20 serrated flange nut

X8
Rondelle ¹⁄4 ID x ³⁄4’’ OD
¹⁄4 ID x ³⁄4’’ OD Washer

X8
Vis mécanique ¹⁄4-20 x 1 ¹⁄2"
¹⁄4-20 x 1 ¹⁄2"  mechanical screw

7 Installer les collets
Install the collars



X6
Vis à bois #12 x 7/8’’
Wood Screw #12 x 7/8’’

X4
Vis à pans creux M6 x 16mm long.
M6 x 16mm long. sock. head cap screw

8       
      

Colonne ajustable
Adjustable column

Partie extérieure
Outside part

Partie intérieure
Inside part

Support de fixation
Mounting brackets

9       
      

Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

3  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

PATTE PILIER EN MÉTAL
METAL PILLAR LEG



Partie intérieure
Inside part

X4 Vis à pans creux M6 x 16mm long.
M6 x 16mm long. sock. head cap screw X7 Vis à bois #8 x 3/4" 

Wood screw #8 x 3/4" 

Partie extérieure
Outside part

11       
      10       

      

Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

4  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide



Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

13 Installer le boitier de contrôle
Install the control box 14 Installer le clavier

Install the keypad

12 Installer la canalisation de métal
Install the Metal cable tray

5  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

X2
Vis à bois #12 x 3/4" 
Wood screw #12 x 3/4" 

X2
Vis à bois #8 x 3/4" 
Wood screw #8 x 3/4" 



Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

16 Faire le branchement temporaire
Make the temporary connection

! Ajuster le bureau à hauteur maximum
Adjust the desk to maximum height

Positon au plus haut à 47 ½"H
Highest position at 47 ½" H.

Positon au plus bas à 26 ¹⁄8"H
Lowest position at 26 ¹⁄8" H.

15 Déposer le bureau sur la colonne
Place the desk onto the column

6  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

26 1⁄8"

2"

47 1⁄2"

Colonne ajustable
Lifting Column

Colonne ajustable
Lifting Column Colonne ajustable

Lifting Column

Fil d’alimentation
Power Cord

Boitier de contrôle
Control Box

Clavier
Keypad

Fil connecteur
Patch Cord

Fil connecteur
Patch Cord



Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

17 Visser la surface sur la colonne
Fasten surface to the column

7  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

X12
Vis à bois #12 x 7/8" 
Wood screw #12 x 7/8" 



Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

18 Installer le câblage électrique
Set up the electrical wiring

8  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide



9  REV.09-2025 /  artopex.com - T 1 800 378 0189

Table pour rangement, avec patte pilier en métal
Table for storage, with metal pillar leg

Bureaux ajustables - Adjustable Desks guide d’installation
installation guide

20 Ajuster le support arrière
Adjust the rear support

X6
Vis à bois #12 x 7/8" 

Wood screw #12 x 7/8" 

Serrer
Tighten

X4

19 Installer les caches-colonne
Install the column covers

Vis auto-taraudeuse #10 - 24 x 1/2"
Thread-forming screw #10 - 24 x 1/2"

X8


